EITANAAHIITIKEXZ ITPOATQI'IKEX EEETAXEIX
I'" TAZEHX EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
ITAPAXKEYH 6 ZEIITEMBPIOY 2002
EEETAZOMENO MAGHMA
OETIKHX KAI TEXNOAOT'IKHYE KATEY®OYNXHX
MAGHMATIKA

OEMA 1o
A. 210 mopokdt® oynuo to onueio M givar 10 nEGO TOVL
evBuypappov tpuquatog AB kot o O éva onpeio avapopdg.
Noa anodeiEete OTL 1 SLUVLGHLOTIKY A

axtivo, OM tov uéoov M diveran
. OA+OB
amo v wwotnta: OM = —

O »E
Movéodeg 10

B. [0 1ig emousves mpotaoeis va ypayere oTto TETPColo oog T0V apliud toog

(B.1, B.2, B.3) ka1, oimlo. oxpifag, 10 YpOua TOD QVTIOTOLYEL OTH, OWOTH

amovTno.

1. H ovuvOkn mopoiinAiioc Ovo  un  UNOEVIK®V

JLVUGLATOV o, ﬁ TOL £Y0VV GLVTEAEGTEC d1EVBVVETG A Ko A, avTicTory o,

etvo:
OL.M:—KZ B }\,1‘}\2:—1 ’Y.)\q:}\,z 8.7\,1:}\,2 €. }\,1+)\,2:—1

Movaoeg 5
2. H avalvtikn éKk@pacn Tov E6OTEPIKOV YIVOUEVOD dVO
dtvvooudtov o =(X1,y;) ko B = (Xp,y,) €lvar:
o  a-B=xx,-yy,
B.  o-B=xx,+Yyy,
Yoo oBEX X,y +y,
0. o-B=xy, +X,Y,
Movaodeg 5

3. Av uia gvBeia digpyetar amd to onueio A(X,, Vo) Kot
etvau TapdAANAN otov afova X'x £xel e€lomon):

o X=X,
B y=Yo
Y. y=X
0. y=-—X

Movaoeg 5



OEMA 20
Atvovton to onueio A(1,2) koun evbeia €: y = 3x+1. Na Bpeite v e&iocwon
¢ evbeiag mov O1EpyeTOL 0o TO oNueio A Ko

a. etvor ToapaAAnAn oty gvbeia €

Movaoeg 6
B. eivol kdBetn otV vbeia €

Movaoeg 6
y. €lvor mopdAAnAn otov dEova X'X

Movédeg 6
d. amd v apyn tov acovev O (0,0).

Movaodeg 7
O®EMA 30
Atvovton ta onueia A(2, 9), B(3, 4), I'(5, 7) kot o d1dvocpo

X = (xk -2, A -5).

a. Na PBpeite TIG GLVTETAYUEVEG TOV SLaVUGHdm)VE , BT, ot AT .

Movaodeg 6
B. Na Bpeite T1g TIWES TOV TPAYUATIKOV 0pOUOV K, A Yo,
TIC OTOLEG 1GYVEL: x =Bl -2AB .

Movaoeg 6
v. Noa vroloyicete T0 LETPO TOL OOVOGLOTOC Bl - 2AB

Movaoeg 6
0. Noa amodeiEete 611 T0 TpiymwvVo ABI givarl opboywvio oto I

Movaodeg 7

OEMA 4o

Atvovtan 0 koK o¢ pe kévtpo to onueio K(3,3) kot axtiva R = J8 , M evbeia
y =X, 10 onueio I'(1, 5) xon ta onueio tounc A, B ¢ evbeiag pe tov kdxho.

a. Na Bpeite v e€lomon Tov KOKAOVL.

Movaoeg 5
B. Noa amodeiete 0T1 T0 onueio I' eivarl onueio tov KOKAOVL.

Movadeg 5
v. Na Bpeite Tic cvvtetayuéveg Tov onueiov A kot B.

Movédeg 8

0. Noa amodeilete 611 Ta dovdouata BT kot AT eivon kdbeta.
Movaodeg 7



